

INFORMACE DOPRAVNÍHO PODNIKU HL. MĚSTA PRAHY O ROZSAHU A ZPŮSOBU MĚSTSKÉ HROMADNÉ DOPRAVY V NEJBLIŽŠÍCH DNECH

Pražští dopraváci přes stávající potíže způsobené okupačními vojsky stojí na svých místech a ve ztížených podmínkách obnovili chod městské hromadné dopravy v Praze. Přestože bylo vyhlášeno z 21.8.1968 24,00 hod. do 22.8.1968 5,00 hod. stanné právo, vyjelo již v 5,00 hod. do 6,30 hod. ze 49 autobusových linek 33 na své tratě.

Dopravní zaměstnanci se snaží v současných podmínkách dodržovat taktě, které jsou podle způsobilosti a okamžité situace upravovány. Rovněž vozy elektrické dráhy vyjely kolem 7,00 hod. na některé trasy, pokud jim to narušený stav trolejevého vedení, kolejové sítě a postavení okupačních jednotek dovoluje.

Za těchto podmínek bude provozována městská hromadná doprava v hlavním městě Praze takto:

Průmyslové centrum Praha - Vysočany spojují linky 5, 13, 15, 19 v trase Hloubětín - Těšnov a zpět.

Linky č. 9, 21 a 20 jezdí na okružní trati Ohrada - Bulhar - Žižkov - nákladové nádraží - Ohrada.

Na své tratě vyjely linky 1, 4, 10, 11, 24. I u těchto uvedených tramvajových linek dochází podle okamžitých situací k operativním změnám.

Centrum města zůstává i nadále postavením okupačních jednotek a ztrhaného trolejevého vedení mimo provoz.

Pracovníci Dopravního podniku využívají dnešního dopoledne k tomu, aby v příštích dnech mohl být provoz MHD ještě dále rozšířen. Tento výhled zvýšeného provozu autobusů je však podmíněn dodávkou nafty, jejíž podnikové zásoby se povážlivě tenčí.

Pražští dopraváci jsou tedy v mezích možností na svých místech a děkují cestujícím a pražské veřejnosti za pochopení, přičemž ubezpečují, že škody způsobené okupačními vojsky, pokud to podmínky dovolí, budou odstraněny v co nejkratší době s cílem obnovit plynulý provoz městské hromadné dopravy v Praze.

Další uvolněné trasy tramvají:

Černokostelecká - Flora - Náměstí míru - Čechovo náměstí

Průběžná - Hostivař

Kobylisy - Vychovatelna - Pelc Tyrolka - Plynární - Dělnická - Libeňské nádr. -
Kobylisy

Zámecká - Kačerov

Zámecká - Spořilov

Petřiny - vozovna Střešovice - Brusnice - Pohořelec a Brusnice a zpět.

Dopravní podnik hl.m. Prahy